



今后我省新农合患者经规范转诊的,在省外139家医疗机构可以享受即时结报。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者日前从省卫生计生部门获悉,即时结报的患者出院时只需支付自付部分,政策内费用可报销60%,起付线最高不超过2万元,年度累计封顶线为25万元。

■ 记者 李皖婷



参合患者139家省外 医院看病方便啦

规范转诊可享即时结报,政策内费用报销6成

费用:政策内费用可报60%

据了解,我省将统一新农合跨省就医补偿政策,政策内报销比例为60%,即补偿额=(可补偿费用-起付线)×60%。起付线按照患者当次住院总费用的25%计算,最低不少于1000元,最高不超过2万元。

同时执行分段保底补偿政策,起付线至5万元间费用保底补偿比40%、5万元至10万元间费用保底补偿比45%、10万元以上费用保底补偿比50%。保底补偿按照扣除起付线后的总费用进行测算,不受新农合报销药品以及诊疗项目等目录限制。这两种计算方式按照就高不就低的原则进行实际补偿。全省各地将经国家新农合平台即时结报参合患者的年度累计封顶线统一调整为25万元(不含大病保险补偿)。

提醒:提交转诊信息才能享受即时结报

需要特别注意的是,只有提交转诊信息的患者,才能实现经国家平台即时结报。不经转诊的患者,需全款支付住院费用,回家后

再按相关政策报销。

具体来说,需要转出到省外救治的,由转出医疗机构登陆相关信息系统提交转诊信息;外出务工、走亲访友等患者急需直接在省外住院的,可通过电话向参合地新农合管理机构备案,由其提交转诊信息。省外医疗机构从国家平台获取转诊信息后,才能进行参合信息查询、办理住院登记、出院结算等结报操作。

此外,联网结报仅针对新农合,不包括贫困人口的大病保险、民政救助和政府兜底等其他医保的结报,后者需要回当地进行结报。

未来:省外定点医院将增至400多家

目前,我省农合办已首批与北京协和医院等省外139所定点医院以及国家新农合结算中心等签订了跨省即时结报协议。据透露,下一步定点医院将增至400多家,未来可基本涵盖省外知名三甲或重点专科医院。

此外,安徽省立医院等我省10所大型医疗机构也将纳入国家卫计委首批开展外省患者异地结报工作试点医院。

上月我省2人死于手足口病

星报讯(陈旭 记者 李皖婷)省卫生计生委昨日公布6月全省法定报告传染病疫情,上月我省共报告法定传染病25种40520例,共47人死亡,其中2人死于手足口病,30人死于艾滋病。

省卫生计生委专家表示目前痢疾和其他感染性腹泻病等肠道传染病处于多发阶段,流行性乙型脑炎也进入多发季节。专家提醒广大群众,养成勤洗手、吃熟食、喝开水等卫生习惯,

采取防蚊措施,防范相关疾病的发生。

同时,近期我省部分地区遭受洪涝灾害,灾后肠道传染病(霍乱、伤寒、痢疾、甲型肝炎等)、人畜共患疾病和自然疫源性疾病(钩端螺旋体病、流行性出血热、血吸虫病等)、蚊媒传染病(疟疾、流行性乙型脑炎)等极易发生,提醒灾区居民注意饮水与饮食卫生、尽量避免接触疫水、做好防鼠与防蚊等工作;出现腹泻、发热等症状,及时就诊。

这3种病爱在夏天 找孩子“麻烦”

听专家教你如何预防

连日阴雨后又又是夏日炎炎,天气的变化让人很难吃得消,对孩子来说更是不小的考验。昨天上午,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者在安徽省儿童医院门诊看到,前来就诊的孩子挤满了各个诊室。感冒、感染性腹泻、虫咬性皮炎对孩子来说是夏季常见病,一不小心可能就会“中招”,家长该如何预防呢?记者为此采访了省儿童医院的专家们。

■ 肖夏 记者 李皖婷

夏季感冒:

从外面回来,别一头扎进空调房

“一到夏天,酷暑难耐,很多人会认为伤风感冒离自己很远,其实夏天感冒往往来得更猛,让人猝不及防。”省儿童医院呼吸三科副主任医师、医学博士梁磊介绍,孩子夏季感冒的症状主要表现为不出汗、口渴、尿多、食欲不振、面色苍白、烦躁不安,而且病程持续时间很长。

梁磊提醒,预防夏季感冒首先要注意通风及温度的控制,从室外进入家中,最好在设有空调的房间适应一段时间,再进入空调房。无论室外或室内都要保持清洁卫生、干燥通风。

避免油腻辛辣和生冷的食物,绿豆粥、莲子百合粥、荷叶粥、红枣粥等有防暑降温的功效,适宜给孩子多食用,并让孩子多喝些凉开水。

儿童感染性腹泻:

婴幼儿鼓励母乳喂养

夏天气温高、湿度大,食物容易变质,加上夏天孩子们都喜欢吃冷饮、冷食,如果食用过多、过量,就会导致腹泻发生。另外空调使用不当,在泳池等人多易感染的地方防护不到位也会造成腹泻。

夏季儿童感染性腹泻多发,省儿童医院消化内科王震副主任医师提醒,预防感染性腹泻,首先饮食要以清淡为主,注意调节饮食结构,鼓励孩子多吃蔬菜和水果,生熟食物要分开,避免交叉感染。不要吃过度过量的冷饮、生食,教孩子从小养成饭前便后洗手的好习惯。

对于婴幼儿,鼓励母乳喂养,尤其是出生后的第一个夏季最重要,应避免夏季断奶;人工喂养的也要注意饮食卫生和水源清洁,婴幼儿使用的奶瓶及用具要定时消毒。

虫咬性皮炎:

洗澡水温不宜高,身上痒时别挠

夏天是蚊虫出没的时节,孩子幼嫩的皮肤往往最容易受到侵害,被蚊虫叮咬后会引发虫咬性皮炎。

省儿童医院皮肤科副主任医师葛宏松介绍,虫咬性皮炎又称“丘疹性荨麻疹”,是儿童夏季常见的皮肤病,常见于四肢,当孩子被蚊子、臭虫、跳蚤等叮咬后引起过敏反应,皮肤出现水肿性红色丘疹,表现为蚕豆大小的肉疙瘩,上面长出小水泡。夏天,当孩子皮肤出现虫咬性皮炎后,化脓性细菌特别容易侵入皮肤,卫生条件不良及皮肤受各种刺激和外伤等还会诱发脓疱疮。

葛宏松建议,白天阳光强烈时,要减少户外活动时间,晚上在花草树木间等蚊虫较多的地方也不要待得时间过长,可以给孩子涂抹一些含有薄荷、樟脑等无过敏成分的花露水。

身上痒痒时不要用手猛烈抓挠,更不能挠破身上的红点和水泡。不要用太热的水洗澡,水温控制在和人体体温差不多即可。加强室内通风、散热,以减少出汗,同时给孩子勤洗澡,及时更换汗湿衣服,浴后擦一些扑粉和刺激性较小的婴儿爽身粉。

半汤御泉庄·南区新品发布会落幕

深业置地有限公司营销总监孙总对到场的嘉宾表示了诚挚的欢迎,并就生活理念的变革展开了一场精彩纷呈的现场演讲。

演讲期间,孙总对目前房地产市场和人居需求的发展进行整体梳理,她提出第一居所是生活必需品,在物质和精神层级达到一定高度后,第二居所的出现与选择将是顺势所趋。深业·半汤御泉庄南区,之所以颠覆想象,正是因为它契合了当今社会的生活需求,在满足所有别墅固有品质之后,真正体现土地的价值以及生活的本真意义。

随后,主创设计师费大师上台,为南区的整体规划、建筑理念以及产品细节进行讲解。建筑与自然的融合,人与自然的融合,建筑与人融合的理念“是南区的设计理念。深

业·半汤御泉庄南区,将自然的尊重、对文化的保留一一融入到每一栋建筑的灵魂里,一期将呈现别院、双拼、联排三种极致产品,超大的赠送率、真正生长在花园里的别墅……

现场嘉宾纷纷上台与主持人共同分享理想居所的生活理念,并拍照留念。

紧接着,倒计时炫彩启动,开启南区新品别墅公开仪式。震撼之余,南区新品发布会启动仪式正式开始,跟随五位领导按下启动按钮,现场高潮再起,随着璀璨的光线变幻,深业·半汤御泉庄南区新品别墅,宣布正式公开,这也意味着它将真正走上时代的舞台,迈进庐州大地。

来自中国各地的名模,一场创造性的跨界走秀《追光与影》压轴登场。

■ 曾梅



7月9日下午,深业·半汤御泉庄南区新品发布会于深业·半汤御泉庄度假酒店璀璨启幕。当天现场媒体大咖、业界同仁以及新老客户欢聚一堂,共襄盛举。

发布会在一场惊艳灵动的开场舞《雀之灵》拉开帷幕。